
 
Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Του  Πρακτικού αριθ. 37/2019  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης 746/2019 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
ενώπιον του Μονομελούς  Πρωτοδικείου Αθηνών σε ασκηθείσα αγωγή της Αγγελίδου Μαρίας που αφορά 
σύμβαση πρόσληψης υπαλλήλου. 
 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 3 Οκτωβρίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 4521/27-9-2019 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πολίτης Αλέξιος Προεδρεύων της Οικονομικής επιτροπής 2), Τσαλικίδης 
Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ροδόπης, μέλος 3) Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης 
Δράμας, μέλος 4) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 5) Κουρτίδης Κωνσταντίνος (αναπληρωματικό) 
μέλος 6), Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, 7) Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 8)Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, 
9)Χατζηπέμου Χρήστος μέλος, 10) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
  
   Απόντες ήταν ο κ.κ.: 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και Ευφραιμίδης 
Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν για υπηρεσιακούς λόγους 2) 
Μουλταζά Ταρκάν μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα δέκα μέλη,  ο Προεδρεύων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 

 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 746 : Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο  θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση  Διοίκησης της ΠΑΜΘ 
με το υπ’ αριθμ.: Δ.Δ.οικ. 4496/26-09-2019 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών τα εξής: 
 
 
Την 28-11-2019, ημέρα Πέμπτη, πρόκειται να συζητηθεί ενώπιον του  Μονομελούς   Πρωτοδικείου 
Αθηνών, αγωγή της Αγγελίδου Μαρίας του Ηλία, Επόπτριας Δημόσιας Υγείας η οποία προσελήφθη με 
συμβάσεις έργου από τη Διεύθυνση Υγείας του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης κατά τα έτη 
2006-2008, με αντικείμενο του έργου  «Μυοκτονίες – Εντομοκτονίες κτιρίων Ν.Δ. Ροδόπης». 
Η ανωτέρω με την αγωγή της ζητά να αναγνωρισθεί η σχέση εργασίας της με το Δημόσιο ως μια ενιαία 
σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου, για τους λόγους που αναφέρει, να αναγνωριστεί η 
ακυρότητα της από 23-07-2008 καταγγελίας σύμβασης εργασίας της και να αναγνωρισθεί ότι καλύπτει 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες.  
Μετά από τη διαπίστωση ότι  δεν τηρήθηκε  σχετικός φάκελος της υπόθεσης στη Διεύθυνση Διοίκησης, η 
υπηρεσία μας απέστειλε έγγραφο προς τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας προκειμένου να συντάξει και να 
μας αποστείλει τις απόψεις της υπηρεσίας, παραθέτοντας σε κάθε περίπτωση πλήρες ιστορικό,  δηλαδή 
τα πραγματικά περιστατικά της υπόθεσης αναλυτικά, λόγω αρμοδιότητας της υπηρεσίας  που συνήψε τις 
συμβάσεις . 
 
 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και  
α) Τις διατάξεις του ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α)΄ 
β)Το Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237 Α΄) 
γ) Το αριθ. 140345/609925 από 08-08-2019 έγγραφο του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, με το οποίο 
διαβιβάστηκε η εν λόγω αγωγή. 
 
 
                                                                

ΑΔΑ: ΨΘΔΤ7ΛΒ-0ΓΑ



 Μετά τα παραπάνω η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Τον ορισμό δικηγόρου για τη δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών  στη δικάσιμο της 28ης Νοεμβρίου 2019 καθώς και  σε τυχόν αναβολές αυτής ή 
άλλης,  σχετικής με την υπόθεση,  εξωδικαστικής ενέργειας .  

 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

 
Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Πατσουρίδου Στάμω νομική σύμβουλο της 
ΠΑΜΘ-ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση, να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών κατά την συζήτηση της αγωγής της Αγγελίδου Μαρίας που αφορά σύμβαση 
πρόσληψης υπαλλήλου, στη δικάσιμο της 28ης Νοεμβρίου 2019 καθώς και  σε τυχόν αναβολές αυτής ή 
άλλης,  σχετικής με την υπόθεση,  εξωδικαστικής ενέργειας .  

 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α 746/2019. 
 
 

 

 

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
            ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

  
              
 
 
                  ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 

                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
               ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

                   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                   ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                   ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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